

俄专家眼中的南海问题解决之道

□新华社记者 魏良磊

中国外交部日前发表关于坚持通过双边谈判解决中国和菲律宾在南海有关争议的声明,阐释中国政府在南海仲裁问题上的立场。

中国坚决反对菲律宾的单方面行动,坚持不接受、不参与仲裁的严正立场,将坚持通过双边谈判解决中菲在南海的有关争议。

俄罗斯多名专家近日接受新华社记者采访时表示,他们支持中国政府的相关立场,并认为域内国家举行双边谈判才是解决南海问题的正确途径。

国际仲裁不适合南海问题

长期以来,中国政府一贯强调,应通过谈判解决与菲律宾在南海的有关争议。中国在南海仲裁问题上的立场得到不少国家认同。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃10日表示,南海问题有关各方应严格遵守不使用武力原则,继续寻找政治外交途径,并基于《联合国海洋法公

约》《南海各方行为宣言》以及《落实(南海各方行为宣言)指导方针》等解决问题。俄方认为,南海问题有关各方应举行直接对话和磋商。

俄高等经济学院欧洲和国际综合研究中心主任博尔达切夫指出,南海问题是南海域内相关国家的问题,不适合用国际仲裁来解决。中国有权利要求通过外交途径解决这一问题。

俄科学院远东研究所代所长卢贾宁认为,对于中国领导人努力与领土争端相关国家,如菲律宾、越南等,开展双边对话的立场,应表示欢迎。仲裁庭试图把自己在南海问题上的观点强加于中国的行动,与美国意图单方面建立非正式反华联盟或集团有关。而且,国际法实践表明,这样的争端一般只能通过双边途径加以解决。第三方可以参与调解,但这远不是常见的实践。

俄高等经济学院欧洲和国际综合研究中心高级研究员卡申认为,在南海问题

上,中国政府所持立场有自己的依据,例如在2002年中国与东盟10国共同签署《南海各方行为宣言》,双方达成共识:应由直接有关的主权国家通过友好磋商和谈判,以和平方式解决它们的领土和管辖权争议,而不诉诸武力或以武力相威胁。

美国对华政策充满挑战

近来,南海问题之所以升温,与一些域外国家搅局有关。

莫斯科国际关系学院东亚和上海合作组织研究中心主任卢金说,美国试图利用中国与邻国的领土争议来构建某种形式上的集团或反华协会,其中包括菲律宾、越南等国。

博尔达切夫表示,域外国家,尤其是美国在炒作南海问题上发挥了很大作用,是南海紧张局势升级的重要原因之一,美国对华政策具有相当的挑衅性和侵略性。

卡申认为,南海是太平洋重要战略区域之一,地区力量格局演变取决于对

这一区域的控制,而这正是矛盾产生的根本原因。围绕南海的博弈是一场军事和政治竞争,影响重大,而这一竞争或将长期持续。

域内国家谈判才是正道

对于应通过什么途径解决南海问题,俄罗斯专家纷纷指出,域内国家谈判才是解决这一问题的正确方法。

卢金表示,南海问题应通过和平途径加以解决,因为任何武装冲突都将破坏地区稳定和经贸联系。俄罗斯既与中国有经济联系,与那些和中国存在争端的国家也有合作关系。

博尔达切夫也强调,解决南海问题的正确途径是中国、菲律宾、越南等南海争端相关国家之间进行谈判。

卡申认为,从维护地区稳定角度考虑,南海争端应通过中国和南海域内国家达成双边协议加以解决,并且这一协议应从维护本地区战略重要性出发。

美国奥兰多市夜总会枪击案造成近20人死亡

新华社华盛顿6月12日电 美国佛罗里达州奥兰多市一家夜总会12日凌晨发生枪击案,警方说枪手已死亡,现场死亡人数近20人,42人受伤。

枪击案发生在当地时间12日凌晨2时左右,事发夜总会名叫“脉动”,位于奥兰多南部。奥兰多市警察局局长约翰·米纳说,枪手持一支突击步枪和一把手枪,与闻讯赶来的警察进行短暂无交火。目前已有近20人死亡,42人被送往附近医院接受治疗。

多名目击者说,他们听到密集枪声,枪手使用的“极有可能”是自动武器。警方随后在社交媒体推特上发布消息说“有多名受害者”,“现场死伤严重”,并要求公众远离事发地区。

孟加拉国展开大规模搜捕 打击极端势力

新华社达卡6月12日电 孟加拉国警方11日发布媒体声明说,孟警方近期已在全国范围内逮捕3000余名极端分子嫌疑人。

在发生一系列针对少数宗教族群、世俗派人士的谋杀事件之后,孟加拉国政府近期在全国范围内展开针对极端分子的大规模搜捕行动。

孟警方表示,本次搜捕行动为近年来规模、力度最大的一次,已在首都达卡及国内其他地区逮捕了3192人。孟警察部队总长霍克表示,为期一周的抓捕行动旨在铲除本国极端分子网络。

近期,孟国内针对世俗派人士、无神论者、少数宗教族群的极端暴力事件呈上升趋势,已有寺院工作人员、警察、杂志主编、大学教授等多人被害。本次搜捕行动前,孟政府先后采取了封锁社交网络、禁止摩托车搭载超过2人等措施,以应对不断增多的极端事件发生。

孟加拉国近两年发生极端分子行凶事件时,网络上常有“伊斯兰国”或“基地”组织宣称此类事件是其所为的声明,但孟加拉国政府对此一概否定,称“伊斯兰国”和“基地”组织没有渗透进入孟加拉国,暴力事件由本地极端势力所为。

潘基文谴责叙首都南郊袭击事件

新华社联合国6月11日电 联合国秘书长潘基文11日通过发言人发表声明,谴责叙利亚首都大马士革南郊赛达·宰纳卜镇发生的爆炸袭击。

声明说,有报告称极端组织“伊斯兰国”宣称对该袭击负责。有数名妇女和儿童在袭击中丧生。潘基文向死难者家属以及叙利亚政府致以慰问,并表示任何对平民发动袭击的责任人都应被绳之以法。

当地时间11日上午,赛达·宰纳卜镇遭连环爆炸袭击,已造成12人死亡,另有55人受伤。“伊斯兰国”宣称制造了这起袭击。叙利亚总理哈勒吉发表声明强烈谴责这起恐怖袭击,并指出袭击旨在动摇地区稳定。

赛达·宰纳卜镇为什叶派聚居区,居民多为政府支持者。今年以来,“伊斯兰国”等极端组织成员曾在该镇制造过至少两起连环爆炸案,造成数百人死伤。

自美国与俄罗斯今年2月就叙利亚冲突各方停火达成协议以来,叙境内安全状况有所改善。但多支反对派武装近日宣称退出停火协议,叙利亚安全形势出现恶化可能。

默克尔说德国希望参与中国结构性改革

新华社柏林6月11日电 德国联邦政府总理官网11日刊登德国总理默克尔近日接受在德中国留学生的专访。默克尔在采访中表示,中国正在推进的结构性改革“非常重要,也非常有勇气”,德国愿意参与其中。

应国务院总理李克强邀请,默克尔将于12日至14日对中国进行正式访问。

默克尔在采访中表示,她在访华期间将会造访沈阳。中国东北地区正在经历结构性改革,德国也曾经历相似过程。北莱茵-威斯特法伦州(北威州)曾非常依赖钢铁工业,当她想到北威州,就能体会到中国东北地区面临同样问题。她有兴趣看看中方制定了何种行动计划,德方能提供意见和行动上的帮助。

访华期间,中德两国总理将共同主持第四轮中德政府磋商。默克尔表示,德中政府磋商非常重要,通过这一机制,双方多个部门开展了项目,成功拓宽了合作基础,合作空间也得到扩大。通过每年的政府磋商,德中双方检查各项事务的进展,也有助于合作继续向前推进。



中国货轮将作为“首舰”参加巴拿马运河扩建首航仪式

6月11日,巴拿马号货轮停靠在希腊比雷埃夫斯港。中国远洋海运集团的巴拿马号货轮11日由希腊比雷埃夫斯港(比港)驶向巴拿马,参与6月26日举行的巴拿马运河扩建工程启用庆典。届时,这艘轮船将成为第一艘,也是当天唯一一艘通过运河的“新巴拿马型”船舶。

□据新华社

大健康中国行

健康中国·健康普定 大健康中国行(普定)中医药博览会

大健康中国行(普定)中医药博览会将于2016年8月20日-25日在大健康中国行(普定)中医药产业创业孵化基地(君天·朗泊湾)隆重举行,本次活动由中华中医药学会、九三学社安顺市委、普定县人民政府、大健康中国行组委会联合主办,普定县卫生和计划生育局、大健康中国行组委会承办,贵州雍氏置业有限公司协办。

本次博览会以“健康中国·健康普定”为主题,以“立足普定、打造健康普定、加快中医药产业发展,弘扬中医药文化、促进中医药造福人类”为宗旨。博览会现场将开展“经贸、学术、文化”三大板块的18项活动。开设名医展、名药展、大健康产业展、大健康服务养生旅游展四大展馆,同期举行国医名师大讲堂暨全国名老中医传承工作室建设经验交流会议、第七届国际五运六气学术研讨会、第三届全国中医学流派中医骨伤科交流发展大会、全国中医院院长论坛、中医技能自主教育与国际IB教育论坛等多个高峰论坛,以及武术健身节、养生美食节等大型文化活动。

这将是一场健康中国、健康普定的展示会,药材药品的推介会,历史文化旅游资源的推介会,招商引资的平台,展示中医药文化的载体,推动中医药交流与合作的国际盛会,我们诚挚期待您的莅临,共同见证普定中医药大健康产业的蓬勃发展!

博览会活动内容介绍

(一) 经贸活动

- 1、名医展(医疗资源与产业): (1) 医疗机构: 中医院、国医馆、特色专科, (2) 学术流派(骨科、妇科等), (3) 名老中医、国医大师, (4) 民族医药, (5) 民间中医(民族特色确有专长与一技之长), (6) 医疗设备, (7) 数字化中医诊断设备及健康管理系统, (8) 中医诊疗设备。
- 2、名药展(中药资源与产业) (1) 地道药材与产业(中药材产地分类: 宁夏枸杞、云南三七等) (2) 中药饮片及中成药厂 (3) 中医药科研机构 (4) 中药制药设备 (5) 医药公司、连锁药店 (6) 中药凉茶
- 中华名药展览贵系馆 (1) 贵系中药资源 (2) 贵系养生文化 (3) 苗药中华名药展之沉香馆 (1) 沉香保健产业 (2) 香道养生文化
- 3、大健康产业展(大健康资源与产业) (1) 幼儿与孕妇产科 (2) 关爱女性系列 (3) 青少年系列 (4) 芳香系列 (5) 亚健康调理系列 (6) 养老系列、百岁老人图片展 (7) 足疗系列 (8) 养生系列 (9) 培训系列 (10) 专家、学会、协会系列 (11) 非物质文

化遗产系列(12) 专著系列

- 4、大健康服务养生旅游 (1) 生态旅游及生态城市 (2) 国外医疗旅游 (3) 旅行社—养生旅游线路 (4) 养老服务及养老地产
- (二) 学术活动 (1) 开幕暨百项中医特色技术普定社区工程。 (2) 第七届国际五运六气学术研讨会。 (3) 第三届全国中医院院长论坛。 (4) 第三届全国中医学流派骨伤学术交流会。 (5) 中医技能自主教育与国际IB教育论坛。 (6) 国医名师大讲堂暨全国名老中医传承工作室建设经验交流会议。 (7) 企业定制论坛等。
- (三) 文化活动 (1) 养生武术表演 (2) 养生美食节 (3) 中医药炮制品赛 (4) 名医义诊 (5) 优秀健康产品发布会

政策扶持

所有参展单位,同时进驻大健康中国行中医药产业创业孵化基地,并符合条件者,均可获得以下政策扶持: 1、高层次创新创业人才,可获得100—500万元的科研启动经费和创新创业资助政策扶持。

- 2、获批的省级人才培养基地可获得50—200万元建设经费,人才团队可获得50—100万元的项目经费资助。
 - 3、创新型领军企业可获得500—1000万元补助。
 - 4、科技型小巨人企业依据实际情况可获得15—50万元的补助。
 - 5、大学生创业企业可获得5—10万元补助,同时享受创业补贴、实训补贴、社保补贴。
 - 6、企业二次创业,可提供200万元50%贴息的小额担保贷款扶持,个人创业担保贷款最高额度10万元。
 - 7、企业拥有取得国家新药证书的品种,可获补贴奖励100—300万元。
 - 8、对首仿专利到期的原研药转移到入驻生产且获得新版GMP认证的,每个品种可获得一次性奖励50—80万元。
 - 9、享受人才住房政策。符合条件的,可获得100万元、60万元、15万元的购房补贴。
 - 10、购买基地孵化物业由基地投资商返补购买总金额的50%,租赁孵化器物业可享租金“租八免三”优惠政策。
- 其更多补贴政策扶持的具体资料及申请请联系组委会索取资料,以上内容最终解释权归本组委会所有(以上均为人民币)。

主办单位: 中华中医药学会、大健康中国行组委会、普定县人民政府、九三学社安顺市委
承办单位: 普定县卫生和计划生育局、大健康中国行组委会
协办单位: 贵州雍氏置业有限公司

参会参展联系地址: 安顺市普定县卫生和计划生育局4楼办公室 联系人: 贺永秀
联系电话: 18903064848
展会地址: 安顺市普定县朗泊湾(普定县万丰酒店后八角片区)